1)

2)

3)

Kilogram ve Gram Ile Ilgili Problemler

Matematik Kazanim Testi

Bir kasap her glin, bir 6nceki giinden

71 kg eksik et satmaktadir. Bu kasap ilk
giin 560 kg et sattigina gore 5. giin kag kg
et satmistir?

A) 347 kg

B) 276 kg

C) 205 kg

Bir ciftci topladigi elmalari her biri 35 kg'lik
19 kasaya doldurdu. Elmalarin 296 kg'ini
sattl.

Ciftginin elinde kag kg elma kalmistir?

A)389kg  B) 369 kg
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Erdem, findiklarini satmak igin 3 kg'lik
posetlere paylastirmistir. Findigin 1 kg'ini
19 liraya satacak olan Erdem 5 poset
findiktan kag lira kazanacaktir?

C) 349 kg

A)235TL B)255TL C) 285TL

4)

6)

Ustteki elmalarin agirhginin ; i, muzlarin

1
agirhginin 5’ ine esittir. Elmalar 56 kg ise

muzlarin agirhgi kag kg'dir?

A) 56kg  B) 64kg C) 72kg

Zeynep'in dedesi 85 kilogramdir.

Zeynep'in agirhdi ise dedesinin

1
agirhginin =’ i kadardir. Buna

gore Zeynep kag kilogramdir?

A) 17 kg

B) 18 kg C) 19 kg
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9 kg armut 54 liradir. Cilegin kilogram fiyati
ise armuttan 2 lira daha pahalidir. Buna
gore 14 kg cilek alan birisi kag lira 6der?

B) 112

A) £102 C) 114
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Betiil, kuru yemisciden aldigi 150 gram
fistigi, 230 gram bademi ve 370 gram
Uzdmi bir kasede karistirdi. Karisik kuru
yemisin 375 gramini yedi. Geriye ka¢ gram
kuru yemis kalmistir?

A)375g B)385g (C)395g
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Sagliksiz ve dengesiz beslenme sebebiyle
96 kg olan Mert aldigi kilolari vermek igin
spor yapmaya ve saglikli beslenmeye karar
vermistir.

Kisa slirede eski kilosunun geyredini veren
Mert simdi kag kilodur?

A) 72 kg

B) 70 kg

C) 68 kg

Yukaridaki kolide esit agirlikta 6 adet
yumurta vardir. Yumurtalar toplam 558
g gelmektedir. Bu yumurtalarin 2 tanesini
kullanirsak geriye kac gram yumurta
kalr?

A) 279 g

B)465g C)372g

10)
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Tarlalarindan 704 kg elma ¢ikan doért
kardes, elmalar esit olarak paylastilar.

Buna godre 3 kardese toplam kag kg elma
diger?

A) 528 kg

B) 476 kg

C) 352 kg

11)

Manav bugiin 120 kg biber, biberlerden
19 kg az patlican ve 71 kg domates
satmistir. Buna gére manav bugun
pathicanlardan kag kg az domates
satmigtir?

A) 52 kg

B) 39 kg

C) 30 kg

12)

286 kg yiik yiiklenince agirhgr 925 kg
gelen kamyon, 678 kg yuk ytklenirse
toplam kag kg gelir?

A)639kg B)1317kg C) 1472 kg
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CEVAP ANAHTARI

1) B
2) B
3)C
4) C
5) A
6) B
7) A
8) A
9) C
10) A
1) C
12) B
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